



МЕНЬСКА МІСЬКА РАДА
(тридцята сесія восьмого скликання)
РІШЕННЯ

28 лютого 2023 року

м. Мена

№ 64

Про виконання Програми підтримки та розвитку місцевого самоврядування на території Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки за 2022 рік

Ознайомившись із інформацією щодо виконання за 2022 рік Програми підтримки та розвитку місцевого самоврядування на території Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, враховуючи ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Менська міська рада
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про виконання Програми підтримки та розвитку місцевого самоврядування на території Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки за 2022 рік, згідно додатку до даного рішення, взяти до відома.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на міського голову Г.А.Примакова.

Міський голова



Геннадій ПРИМАКОВ

Додаток
до рішення 30 сесії Менської
міської ради 8 скликання
28 лютого 2023 року №64

Звіт про стан виконання Програми підтримки та розвитку місцевого самоврядування на території Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки за 2022 рік

З метою забезпечення розвитку місцевого самоврядування, налагодження поінформованості мешканців громади про роботу органів місцевого самоврядування та ситуацію в територіальній громаді, розширення сфер впливу на організаційні процеси в населених пунктах громади, активізацію діяльності депутатського корпусу і громадськості, в період з січня по вересень 2022 року реалізовувались заходи визначені програмою підтримки та розвитку місцевого самоврядування на території Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, яку було затверджено рішенням 15 сесії 8-скликання Менської міської ради від 09.12.2021 року № 798.

Після деокупації Менської громади було проведено прес-конференцію на актуальні питання, в тому числі як громада жила під час окупації. З метою вивчення громадської думки, працівниками міської ради та залученими експертами, партнерами в громаді проходили опитування присвячені вивченню потреб вимушено переміщених осіб, та щодо актуальних потреб в адміністративних та психосоціальних послугах, вивчалася думка громадян та представників бізнес-структур щодо перспективи та пріоритети планів відновлення громад, також серед мешканців громади і працівників міської ради проходило опитування щодо визначення стану комунікації в громаді. Кожен мешканець мав можливість подати пропозиції до плану соціально-економічного розвитку та інвестицій на 2023-2024 роки.

З початку року під час засідань сесій ради та виконавчого комітету використовується система електронного голосування. Сесійну залу оснащено мікрофонами, камерами для онлайн-трансляцій, проектором, аудіосистемою, які використовуються для проведення сесій, виконкомів, нарад, конференцій тощо.

В 28 вересня 2022 року, розпорядженням міського голови було затверджено персональний склад Менської молодіжної ради, яка активно включилася в роботу.

За 2022 рік відбулося 17 пленарних засідань 13-и сесій Менської міської ради 8 скликання, на яких прийнято 512 рішень. Перед кожним пленарним засіданням проводились засідання постійних комісій ради.

Проведено 22 засідання виконавчого комітету міської ради і прийнято 287 рішень на засіданнях

Протягом 2022 року до міської ради надійшло 6836 документів (розпорядження, доручення, рішення, накази, постанови, інформації, звернення та ін.) та 312 звернень громадян (27 колективних /682 підписи/ та 18 через органи влади).

Аналіз звернень показує, що питому вагу складали питання соціального захисту (виплати соціальних допомог, нарахування пільг, надання гуманітарної

та грошової допомоги тощо), питання аграрної політики і земельних відносин (питання землекористування та добросусідських відносин, пов'язаних з цим), питання діяльності об'єднань громадян, релігії та міжконфесійних відносин.

Протягом звітнього періоду опрацьовано 51 запит на інформацію згідно Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Зареєстровано та направлено адресатам 2199 вихідних документів.

Прийнято 440 розпоряджень міського голови з основної діяльності, з особового складу – .

Підготовлено 22 розпорядження міського голови щодо нагородження Почесними грамотами та оголошення подяк Менської міської ради. Всього вручено 266 відзнак.

Всі рішення, протоколи засідань, розпорядження міського голови відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» оприлюднено на офіційному сайті міської ради в мережі Інтернет в установленому порядку.

Протягом 2022 року відбулося 12 засідань адміністративної комісії, на засіданнях розглянуто 16 справ.

Працювала комісія з питань захисту прав дитини (13 засідань), комісія по наданню матеріальної допомоги (5 засідань), комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (5 засідань), координаційна рада у справах дітей (3 засідання), опікунська рада (2 засідання), комісія з питань комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг (13 засідань) та ін.

Старостами видано 7143 довідок різного характеру, вчинено 1486 нотаріальних дій, здійснено 1810 реєстраційних дій.

Менська міська рада є активним членом Асоціації міст України, Асоціації громад, Всеукраїнської асоціації сільських селищних рад та об'єднаних громад, Асоціації “Енергоефективні міста України”.

З метою вивчення практичного застосування перейнятого досвіду, міська рада підписала меморандум про співробітництво із Здолбунівською громадою Рівненської області. Відбувся візит делегації Здолбунівської громади на чолі з міським головою Владиславом Сухляком до Менської громади, в ході якого обговорено варіанти подальшої співпраці та реалізації спільних проектів. Переважна їх частина

Продовжуються роботи, спрямовані на покращення надання якісних адміністративних послуг, в тому числі в сільській місцевості. В адміністративному центрі громади проводяться роботи з реконструкції приміщення для розміщення там належного Центру надання адміністративних послуг, в сільських населених пунктах збільшено кількість віддалених робочих місць, шляхом зміни структури і введенням додаткових посад адміністраторів та спеціалістів ЦНАПу, проведено роботи з покращення інтернет-зв'язку.

Всього на реалізацію заходів даної Програми, за 2022 рік використано 18779,37 грн.

Секретар ради

Юрій СТАЛЬНИЧЕНКО